

沪港通进入冲刺阶段,或10月推出

资本热点

沪港通进入全力冲刺阶段。继港交所下发沪股通演练方案,上交所也于近日确认了港股通测试部署情况,上交所分别将在8月底及9月13日分别展开两场全网测试。全网测试若顺利通关则意味着沪港通技术层面已经就绪。

上交所前日向各家证券公司下发了《关于开展港股通技术系统测试的通知》。通知显示,港股通测试计划于8月11日至9月30日期间持续开展,并将分为三大阶段,全天候测试,接入测试和全网测试。

据此,记者采访了好买基金研究中心的相关负责人,该公司表示:据此从目前沪港通总体进度安排看,沪港通在今年10月推出的可能性很大。全网测试就是通关测试,全网测试通关意味着沪港通技术层面基本就绪。沪港通概念也进入了冲刺阶段。

据了解,沪港通收益的主要板块包括:第一,A+H股中港股折价较多和A股折价较多的股票,港股折价较多的主要是中小盘股票,如浙江世宝、山东墨龙、东北电气等,A股折价较多的主要是保险、金融等股票,如万科A、农业银行和中国太保等。统计结果来看,如果采用套利策略,卖出价高,买入价低,双方套利空间有15%左右。第

二,券商股,包括内地券商和香港券商,两地互通后有望成交上升,增加券商的收入。第三,香港交易所的特色板块,如博彩业,多元金融等,对内地资金吸引力较大。

好买基金认为,沪港通进入冲刺阶段,后市仍可布局蓝筹股基金,港股方面,由于要求投资者仅限于机构投资者及投资金额不低于50万元的个人投资者,对于中小投资者而言,借道主投港股的QDII的方式将是主要手段。如港股投资占例较高的,华夏恒生ETF,易方达恒生H股ETF,嘉实恒生中国企业等。

(本报道中的信息均来自于公开可获得资料,不代表对个人的投资建议。)

新金融动态

上市公司抢食P2P 最好的时机或已过去

8月初,银监会创新部副主任杨晓军在“中国互联网金融发展圆桌会议”上透露,对P2P的监管细则将于下半年或明年年初推出,监管导向为:“明定位”、“不碰钱”、“有门槛”、“重透明”和“强自律”。不过,更多业内人士表示,P2P毫无准入门槛的日子将终结得更早。

从去年至今,P2P网贷一直伴随着“跑路、倒闭”等负面消息呈“井喷”式发展。刚刚发布的《中国互联网金融报告(2014)》数据显示,截至6月底,国内的P2P网贷平台数量达到了1264家,半年成交金额接近千亿元,差不多是2013年全年的成交金额。

作为以支持小微贷款的中介平台来讲,P2P服务传统金融未覆盖的人群,其空间十分巨大,即便国内一直呼吁商业银行大幅提高对中小企业的贷款扶持,但其覆盖面依然十分有限,大量的企业必须用高达50%的利息从民间寻求出路。在互联网金融兴起后,百姓的投资渠道虽然得到了拓宽,但相较于高达48万亿的居民储蓄,渠道依然太窄,这就客观导致了供求双方都有极大的需求。

事实上,如果你认为P2P市场依然是草根创业的突进,那就错了。现在的P2P市场早已是土豪寻求新一轮增长点的方向了。

7月22日,一则新纶科技发布的公告显示,新纶科技认缴深圳鹏鼎创盈金融信息服务股份有限公司新增股本已完成验资。该公司的前期业务模式将

以P2P网贷为主,未来将打造成综合互联网金融平台。

值得注意的是,这家刚于6月份成立的P2P公司的27位股东,竟然有16家是上市公司,包括新纶科技、汤臣倍健、天源迪科、沃尔核材、科陆电子等等。而7月初,熊猫烟花公告称出资1亿元入股P2P平台银湖网,用友软件则公告称董事会已经通过了设立深圳前海用友力合金融服务有限公司的议案;对此,某业内专家表示,上市公司纷纷选择入局P2P的一个可能是公司出于发展考虑寻求新的增长点,另一个可能也是做单纯的股权投资,毕竟现在投资P2P公司并不需要太多的资金,而股权投资也不会给业绩带来很大的波动和影响。

但是,我们也观察到,在这些选择进军P2P的上市公司中,大多对该领域并无任何投资经验。从事网络借贷或者相关业务,实际上需要非常深厚的行业积累,并不是市场好了,有钱就可以进。目前之所以出现了大量的平台倒闭现象,其实问题非常明显:核心的风险控制环节、人员素质培训就是一个很高的门槛壁垒。

有专家表示,尽管P2P是个香饽饽,很多公司的出发点是希望在初入阶段占据一个有利的位置,但是目前来看,一些从事较早的公司已经完成了相关标准、数据、人员的积累,具有较大的发展空间,新入的公司并不具备太多优势,甚至可以说已经有点晚了。(本综)

财金新闻热评

银行理财产品暂别“6”时代

在名目繁多的银行理财产品中一年期以上的长期品种在广大投资者看来往往意味着“稳定高收益”,但银率网最新统计显示月份一年以上期限理财产品平均预期收益率冲失败已连续第4个月低于6%水平且与短期中期品种的相对优势进一步缩小,基于目前的货币环境业内认为银行长期理财产品时代已经结束。

数据显示,今年以来银行理财产品预期收益率“一跌再跌”长期理财产品平均收益率继月份一度上攻至5.91%后月份再一次回落至5.64%,而今年1月份时该类期限品种平均收益率还保持在6.3%的水平。

业内人士分析,随着央行近期推出一系列“微刺激”政策

下半年我国总体货币环境基本将较为宽松,银行业对于吸聚资金的冲动也将持续缓和,因此长期理财产品收益率近期重回6时代基本无望,甚至仍有进一步回调空间。

财金新闻热评:

银行理财一直是中国理财市场的一个风向标,几乎所有的财富管理机构都会将银行同期存款利率和银行理财收益率做对比。

但是,树大招风,银行理财自诞生以来的诸多不规范,也让监管部门很是头疼,从最早的打新、银信合作,甚至后来绕道投资地产,银行理财总能凭借自己的资金池优势闪展腾挪,立于不败之地。但是,市场总是一步步的规范,对于投资者而言,也不能总抱着保本保收益的梦做下去。

上个月,银监会正式下发《关于完善银行理财业务组织管理体系有关事项的通知》(银监发[2014]35号),要求银行业金融机构完善理财业务的内部组织管理体系,设立理财业务经营部门,负责集中统一经营管理全行理财业务,并防范理财业务的风险积累。

在分析人士看来,此举主要针对银行理财产品乱象,通过抑制理财产品之间相互调节收益渠道,扼紧了刚性兑付的咽喉,进一步明确了银行理财回归代理理财的本质。不过,值得注意的是,打破刚性兑付难以一步到位,随着银行理财操作空间的缩小,预期收益率或将有所走低,也正印证了收益慢慢变低的预期。(胡景波)

掌上银行
自由随行, 轻松赢得掌控

全免费
掌上银行 转账汇款 全免费
(活动时间截止2014年12月31日;机不可失)

“掌上e达”掌上银行具有账户查询、转账、漫游汇款、信用卡、农户小额贷款、账户管理等多种功能,并采用数据加密及多重密码保护机制,确保客户信息及资金交易安全。

ABC 中国农业银行 轻松在线 拥有无限
客服热线: 95599 网址: www.abchina.com